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ATA DA REUNIÃO DO COSEMESC DO DIA 28 DE FEVEREIRO DE 2023. 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, na sede 

da ACM, na Rodovia José Carlos Daux, 3854 - Saco Grande, Florianópolis/SC, é realizada a reunião do COSEMESC, 

sob a Coordenação do Dr. Cyro Veiga Soncini, Presidente do SIMESC, com a presença dos seguintes participantes, 

a seguir mencionados: pelo SIMESC o Doutor: Vanio Cardoso Lisboa, pela ACM o Doutor: Ademar José de Oliveira 

Paes Júnior, pelo CRM-SC os Doutores: Eduardo Porto Ribeiro e Juliano Pereima de Oliveira Pinto, e pela 

ACAMESC o Doutor Luiz Alberto Silveira, presentes também, o Superintendente dos Hospitais Públicos de Santa 

Catarina, Dr. Roberto Henrique Benedetti, e o Deputado Estadual, Dr. Vicente Caropreso. Ato contínuo, com a 

palavra o Coordenador do COSEMESC Dr. Cyro Veiga Soncini, 1. Aprovação das Atas: 1.1 – É aprovada a Ata da 

Reunião do dia 06 de dezembro de 2023. 2.  Expediente: Oficio ao Dep. Caropreso – Dr. Cyro cita o Ofício 

COSEMESC nº 027/2022 enviado no dia 20 de dezembro de 2022 e os presentes parabenizam o Dr. Vicente 

Caropreso pela diplomação para o cargo de Deputado Estadual pelo Estado de Santa Catarina – 20º Legislatura. 

3. Comunicações Curtas: 3.1 – Hospital MKB / médicos cir. vasculares (SIMESC): Dr. Cyro informa que, pelo que 

se sabe, a administração do hospital não conseguiu realizar a contratação de nova equipe e os colegas estão 

desligando-se da Unidade, conforme Acordo estabelecido. 3.2 – Hospital Universitário – contratações (SIMESC): 

Dr. Cyro relata que recebeu a informação, do chefe de gabinete da reitoria, que a Ebserh autorizou a contratação 

dos aprovados no último processo seletivo, o que atenuará o déficit de médicos no Hospital Universitário. 3.3 – 

Hospital Regional do Oeste / pagamento aos médicos (SIMESC): Dr. Cyro informa que após reunião com a 

secretária de Estado da Saúde e interlocução das Entidades Médicas está decidido o repasse dos recursos 

necessários para quitar os atrasos ocorridos no hospital, ficando o débito mensal para o custeio futuro ainda em 

debate com a Secretaria. 3.4 – Boletim ACAMESC / jan 23 (ACAMESC): Dr. Luiz Alberto comunica o lançamento 

de mais um Boletim ACAMESC, um informativo trimestral que divulgará as atividades da entidade. Relata a 

ampliação da Sede ACAMESC em mais de 20m², dando mais conforto aos encontros realizados para seus 

acadêmicos e estímulo para realização de novas atividades. 3.5 – Isenção taxa RQE/CFM (CRM): Dr. Eduardo 

informa que o CFM isentou a taxa para registro de RQE para os médicos. Dr. Cyro parabeniza a iniciativa e sugere 

que a iniciativa seja mantida permanentemente. 3.6 – Reunião CES / Posse Conselheiros (ACM): Dr. Ademar 

relata que tomaram posse no Conselho Estadual de Saúde os colegas médicos Dr. André Sobierajski dos Santos, 

Dr. Cyro Veiga Soncini e Dr. Roberto Henrique Benedetti - Gestão 2023-2026. 4. Ordem do Dia: 4.1 – SUH / SES 

(Superintendência Hospitais Públicos Estaduais): Dr. Cyro agradece a presença do Dr. Roberto e avalia que 

abertura do diálogo é um ponto muito positivo, pois o mandato do Governo recém iniciou e em dois meses o 

COSEMESC já se reuniu a Secretária de Estado da Saúde e com o Superintendente dos Hospitais, o que mostra 
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boa vontade em ouvir e discutir com os médicos. Retribuição por Produtividade Médica (RPM): Dr. Cyro relata 

ajustes no Decreto nº 1.752/2022 que tratam sobre a Remuneração por Produtividade Médica (RPM) que foram 

concluídos pelo governo anterior e entregues à nova gestão estadual para os devidos encaminhamentos. Dr. 

Roberto informou que estão o Governo está estudando uma maneira de tornar o serviço mais eficiente e 

remunerar melhor os profissionais. Assim que houver novidades, chamarão o COSEMESC para debater a situação. 

Concurso Público: Dr. Cyro fala sobre a necessidade de realização de concurso público para suprir as contratações 

temporárias que não geram vínculo dos médicos com as unidades de saúde e deixam os hospitais desassistidos. 

Dr. Roberto comunica que a SES tem a preocupação em resolver esta situação e o formato de contratação tem 

sido pauta de debates.  Segundo o coordenador do COSEMESC e presidente do Sindicato dos Médicos (SIMESC), 

Cyro Soncini, pelo que se pode perceber, há o reconhecimento deste grave problema e médicos aguardam que a 

SES apresente com maior brevidade possível uma solução para esta grave questão. Leitos de Terapia Intensiva – 

Pediátricos / Neonatais: Dr. Cyro relata que embora os leitos de UTIs neonatais e pediátricos tenham crescido 

no Estado, no último semestre de 2022, a importância de se abrirem mais leitos também foi uma reivindicação 

apresentada pelos dirigentes do COSEMESC. Dr. Roberto afirma que o atendimento neonatal historicamente 

apresenta falta de profissionais e estrutura física adequada, a SES está trabalhando para evitar a transferência de 

pacientes e busca captação de recursos federais que são repassados aos municípios, pois quem paga os 

procedimentos realizados é o governo estadual. Destaca o compromisso de concluir projetos de regularização 

dos hospitais e UTIs junto aos Bombeiros, além do certificado de regularidade perante o CRM, bem como o 

reequipamento das unidades próprias, na medida em que decorrer a gestão. HP / HS – controle nas Unidades 

Assistenciais (Of. 020/2023 – HIJG): Dr. Cyro comenta sobre o Ofício 020/2023 – Hospital Infantil Joana de 

Gusmão sobre hora plantão e sobreaviso. Sistema de Informática: Dr. Roberto informa que a SES lançará licitação 

para um sistema de informática que integre as informações entre hospitais, situação que hoje não ocorre, que 

poderá contribuir para maior agilidade e eficiência do serviço, evitando inclusive gastos desnecessários. Projetos 

(hospitais, transferências de pacientes, mutirões etc): Dr. Roberto reforça a meta do governo em zerar a fila de 

cirurgias por meio de mutirões e se colocou à disposição do COSEMESC. “Tanto as Entidades Médicas como o 

Governo tem interesse em melhorar a Saúde de Santa Catarina e certamente juntos poderemos ter melhores 

resultados”, comenta. 4.2 – Saúde Suplementar: Assunto será debatido na próxima reunião. 5. – Próxima 

Reunião: A próxima reunião será realizada no dia 28 de março de 2023, às 19h30min, na Sede do CRM-SC. Nada 

mais havendo a tratar, o Coordenador do COSEMESC, Dr. Cyro Veiga Soncini encerra a reunião e eu, Jean 

Proencio, servidor do SIMESC, lavro a presente ata, que deverá ser lida e aprovada na próxima reunião. 

 

Florianópolis/SC, 28 de fevereiro de 2023. 


